CONCLUSION
 
Ainsi, dans le cadre de mes études de XXX, j’ai eu la chance d’effectuer un stage au sein de l’entreprise XXX. Cette expérience a été très enrichissante car elle m'a permis de découvrir en contexte le secteur du XXX, ainsi que les différentes missions et postes qui contribuent à son développement. En participant au quotidien à la vie de l’entreprise et en interagissant avec ses différents acteurs, j’ai pu appréhender les différents enjeux soulevés au sein du monde de l’entreprise [faire mention ici des thématiques traitées dans votre développement].
 
De plus, j'ai pu acquérir diverses compétences [détailler ici avec quelques exemples concrets] et comprendre notamment que [mentionner des éléments d’ordre plus général] Ce stage m'a donc permis de me rendre compte que les missions [détailler ici le type de missions et, si oui ou non, elles sont faites pour vous. Il s’agit de la partie « enseignements tirés de l’expérience » qui vont vous permettre d’établir un bilan].
 
L’entreprise au sein de laquelle j’ai pu évoluer fait face à des enjeux [développer ici en utilisant un ou deux exemples et/ou un fait d’actualité]. Cette évolution du secteur me permet aujourd’hui d’affirmer que [développer ici la réponse à la problématique].
 
Fort(e) de cette expérience et ayant désormais une idée plus claire de la réalité du métier de XXX, j’aimerais dorénavant pouvoir m’orienter vers XXX [il s’agit ici de la mise en perspective finale].

